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Данная проблема затрагивается и обсуждается часто. Ведь конфликт отцов и
детей очень важен для современного общества.

Как же появляется этот конфликт? Ответ кроется в восприятии нового и старого
между двумя поколениями. Взрослые, опираясь на возраст, восхваляются своим
огромным жизненным опытом и не дают молодым шанса проявить себя. Так же
взрослые считают амбиции за глупость, что является не правильным, так как они
помогают познавать мир и зарабатывать «шишки». У молодёжи главной проблемой
является то, что они
не прислушиваются к тому, что говорят и советуют взрослые. Ведь можно
прислушаться и немного видоизменять совет, если не хочется выполнять то, что
говорят взрослые. Основной проблемой является различие ценностей
и непонимание друг друга. Отвержение понять человека ведёт к очень серьёзным
конфликтам. Я считаю, что в школах и университетах должны учить дедуктивному
разъяснению проблемы различия поколений.

Первым примером может служить история власти рода Романовых.
В данном случае власть, существовавшая столетиями, не может ничего менять и
учитывать мнение и интересы других людей с современными взглядами.
Индустриализация привела к смене власти. Вот, чем плох конфликт поколений.

Вторым примером может стать противостояние Евгения Базарова
и Николая Кирсанова в произведении Тургенева «Отцы и дети». Базаров уверен,
что пора избавляться от пережитков старины, иначе не получится построить новый
мир, в котором будет царить равноправие. Кирсанов понимает, он и есть
пережиток старины, поэтому так яростно защищает свои взгляды. Эти два героя не
приходят к согласию и стоят на своём. Данный пример показывает, какие
проблемы могут возникнуть из-за разницы взглядов.

Подводя итог, можно сказать, что какими бы ни были разными отношения отцов и
детям, нужно уметь слушать и слышать, после чего искать компромиссы, решать
проблемы мирно.
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